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Français | English | 中文

RÉSULTATS DE LA VENTE 2711, INTÉRIEURS DU 20E SIÈCLE

ART DÉCO & DESIGN

Résultats générés Thursday, May 14, 2015 à 5:37:49 PM

Les résultats sont affichés frais acheteur et taxes compris.

Lot Description Prix Résultat

1
Josef HOFFMANN & J.J. KOHN (éditeur) (1870-1956)
Mobilier de salon en bois courbé vernissé façon acajou se
composant dune banquette et

1 950 € Vendu

2 Koloman MOSER (attribué à) & J.J. KOHN (éditeur) (1868-
1918) Mobilier de salon 1 950 € Vendu

3 TRAVAIL ART NOUVEAU AUTRICHIEN Fauteuil à haut
dossier   -- Invendu

4 Karl WITZMANN (attribué à) Suspension 4 550 € Vendu

5 Josef HOFFMANN & J.J. KOHN (éditeur) (1870-1956)
Paire de chaises 1 560 € Vendu

6 Peter BEHRENS & A.E.G. (éditeur) (1868-1940) Lot de
deux suspensions   -- Invendu

7 TRAVAIL VIENNOIS 1900 Tapis   -- Invendu
8 TRAVAIL VIENNOIS 1900 Tapis   -- Invendu
9 TRAVAIL ART NOUVEAU ETRANGER Tapis   -- Invendu
10 TRAVAIL ART NOUVEAU BELGE Suspension   -- Invendu
11 TRAVAIL ART NOUVEAU AUTRICHIEN Suspension 715 € Vendu
12 TRAVAIL FRANCAIS Deux suspensions 2 340 € Vendu
13 KAYSERZINN Encrier   -- Invendu
14 KAYSERZINN Pied de lampe   -- Invendu
15 SHEFFIELD Service à thé et à café 65 € Vendu
16 MOREAU Bougeoir   -- Invendu
17 TRAVAIL ART NOUVEAU BELGE Tabouret de piano 260 € Vendu
18 TRAVAIL ART NOUVEAU AUTRICHIEN Paravent 1 040 € Vendu
19 TRAVAIL ART NOUVEAU BELGE Fauteuil 260 € Vendu
20 TRAVAIL ART NOUVEAU BELGE Suite de six chaises   -- Invendu
21 TRAVAIL ART NOUVEAU BELGE Guéridon haut   -- Invendu

22 TRAVAIL ART NOUVEAU BELGE Deux motifs
ornementaux 325 € Vendu

23 TRAVAIL ETRANGER Sculpture florale   -- Invendu
24 TRAVAIL ÉTRANGER Deux paniers   -- Invendu
25 TRAVAIL FRANÇAIS 1900 Vide-poche   -- Invendu
26 TRAVAIL ÉTRANGER Vase soliflore 150 € Vendu

27 TRAVAIL FRANCAIS Lampe bouillotte 125 € Vendu
28 TRAVAIL FRANÇAIS Lustre 195 € Vendu
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29 TRAVAIL ÉTRANGER 1900 Paire de fauteuils club 520 € Vendu

30 Maurice BIAIS (1875 - 1926) Fauteuil de repos - Circa
1902 3 120 € Vendu

31 TRAVAIL ÉTRANGER 1900 Paire de fauteuils 260 € Vendu
32 Jacob & Josef KOHN (éditeur) Fauteuil 260 € Vendu
33 TRAVAIL ÉTRANGER Vase ovoïde 188 € Vendu
34 TRAVAIL ÉTRANGER Vase balustre   -- Invendu
35 Lucien ARNAUD - ST AMAND (XIXe - XXe) Vase 313 € Vendu

36 Josef HOFFMANN & J.J. KOHN (éditeur) (1870 - 1956)
Guéridon 325 € Vendu

37 Jacob & Josef KOHN (éditeur) Guéridon 4 680 € Vendu
38 THONET Psyché 1 950 € Vendu
39 TRAVAIL FRANÇAIS Lampadaire aux nénuphars 260 € Vendu
40 Alexandre CHARPENTIER (1856 - 1909) Pichet   -- Invendu
41 André METTHEY (1871 - 1920) Pichet   -- Invendu
42 Luc LANEL & CHRISTOFLE (1893 - 1965) Vase "Écailles"   -- Retiré
43 TRAVAIL FRANÇAIS Vase   -- Invendu
44 PRIMAVERA (dans le goût de) Éléphant 195 € Vendu
45 Henri VALLETTE (1877 - 1962) Berger allemand assis   -- Invendu
46 Marcel-André BOURAINE (1886 - 1948) Otarie 1 000 € Vendu
47 Émile GALLÉ (1846 - 1904) Chat 2 080 € Vendu
48 Émile GALLÉ (1846 - 1904) Vase tube 1 750 € Vendu
49 GALLÉ Vase tube 1 000 € Vendu
50 DAUM Grand vase tube   -- Invendu
51 DAUM Grand vase soliflore 375 € Vendu
52 GALLÉ Vase toupie 500 € Vendu
53 GALLÉ Vase 1 125 € Vendu
54 GALLÉ Vase   -- Invendu
55 DAUM Vase boule 3 750 € Vendu
57 Jean DUPAS (1882 - 1964) scène mythologique   -- Retiré
58 Edgar BRANDT Miroir mural   -- Retiré
59 André SORNAY (1902 - 2000) Miroir - vers 1924 1 250 € Vendu
60 Jean-Charles MOREUX (1889 - 1956) Lit de repos 7 800 € Vendu
61 Émile GALLÉ (1846-1904) Tables gigognes   -- Invendu

62 Jean PASCAUD (1903 - 1996) Une table basse et deux
bouts de canapé   -- Invendu

63 Louis SÜE & André MARE (attribué à) Guéridon 1 170 € Vendu

64 DOMINIQUE (Andre Domin & Marcel Genevrière) Table
basse 5 460 € Vendu

65 TRAVAIL FRANÇAIS 1930-1940 Table de salle à manger 780 € Vendu
66 ATHÉLIA - LES TROIS QUARTIERS Suite de six chaises 1 300 € Vendu
67 Léon JALLOT (dans le goût de) Fauteuil   -- Invendu

68
Michel ROUX-SPITZ (1888-1957) Bibliothèque - vers 1934
composée de trois éléments, celui du centre à quatre
travées ouvertes et deux la

7 150 € Vendu

69 François DÉCORCHEMONT (1880-1971) Coupelle 1 625 € Vendu
70 François DÉCORCHEMONT (1880-1971) Vide-poche 1 375 € Vendu
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71 René LALIQUE (1860 - 1945) Vase Plume 750 € Vendu
72 André HUNEBELLE (1896 - 1985) Vase   -- Invendu
73 Georges CHEVALIER ( Attribué à ) Vase 625 € Vendu
74 LALIQUE FRANCE Vase Dampierre 375 € Vendu

75
LALIQUE FRANCE service de verres modèle Argos en
cristal blanc soufflé pressé et moulé pressé pour le
piètement se composant de six v

  -- Invendu

76 LALIQUE FRANCE Vase aux perruches 438 € Vendu

77 Vincente WOLF pour Baccarat (Né en 1946) Vase Latitude
Circumference - circa 2000 1 300 € Vendu

78 CRISTAL LALIQUE Bélier 200 € Vendu
79 LALIQUE FRANCE Pendulette de bureau modèle Iris   -- Invendu
80 LALIQUE FRANCE Vase Bornéo   -- Invendu
81 René LALIQUE (1860 - 1945) Coupe Volubilis   -- Invendu
82 Georges DUMOULIN (1882 - 1959) Vase   -- Invendu
83 LALIQUE FRANCE Suite de six gobelets modèle Floride 1 105 € Vendu
84 LALIQUE FRANCE Cendrier et huit poissons 390 € Vendu
85 DAUM Vase 650 € Vendu
86 DAUM Pot couvert Aux Grenouilles 6 500 € Vendu
87 TRAVAIL FRANCAIS Miroir mural 455 € Vendu
88 TRAVAIL FRANCAIS Boîte 130 € Vendu
89 ROBJ Service à condiments 390 € Vendu
90 Émile LENOBLE (1902 - 1967) Vase 5 200 € Vendu
91 Jean DESPRÉS (1889 - 1980) Soupière 234 € Vendu
92 Jean DESPRÉS (1889 - 1980) seau à glace   -- Invendu
93 Jean DESPRÉS (1889 - 1980) Vase 390 € Vendu
94 TRAVAIL FRANCAIS Vasque 364 € Vendu
95 Francis JOURDAIN (1876 - 1958) Service a thé   -- Invendu
96 LONGWY Vase Moyenne tropique   -- Invendu
97 LONGWY Grand vase Boule coloniale   -- Invendu
98 LONGWY Grand vase 780 € Vendu
99 Jean LUCE (attribué à) Plateau rectangulaire 585 € Vendu

100 TRAVAIL FRANCAIS 1940 Lampe veilleuse   -- Invendu
101 TRAVAIL FRANÇAIS 1930 Lampe 390 € Vendu
102 TRAVAIL FRANÇAIS 1940 Deux lampes 1 430 € Vendu
103 Raymond SUBES Lampe bouillotte   -- Invendu
104 Jules LELEU Paire dappliques Acanthes (1947) 8 060 € Vendu
105 GENET & MICHON (attribué à) Suite de quatre appliques   -- Invendu
106 Jean PASCAUD (1903 - 1996) Paire de fauteuils 3 640 € Vendu
107 GENET & MICHON Paire de lampes flambeaux 2 860 € Vendu
108 Maxime OLD (attribué à) Grand meuble de salon   -- Invendu
109 TRAVAIL FRANÇAIS Commedia DellArte 3 380 € Vendu

110 Raymond SUBES (dans le goût de) Deux paires de grilles
dappartement 2 340 € Vendu

111 Paule Leleu (daprès) & LELEU DÉCORATION Tapis
rectangulaire - vers 1961 11 440 € Vendu

112 Jean LURÇAT (1892 - 1966) Le vin 2 860 € Vendu
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113 Jean LURÇAT & TABARD FRÈRES (Lissier) (1892 - 1966)
Petite armoire dorphée - 1945

6 500 € Vendu

114 René PERROT & PINTON FRERES (lissiers) (1912-1979)
Deux faucons, canard et oiseaux   -- Invendu

115 Jules LELEU (1883-1961) Commode 6 760 € Vendu
117 Jules LELEU (1883 - 1961) Deux fauteuils club   -- Invendu
118 TRAVAIL FRANÇAIS 1930-1940 Lampadaire 260 € Vendu
119 TRAVAIL FRANÇAIS 1930-1940 Lampe de parquet 780 € Vendu
120 Jules LELEU Lampadaire 3 900 € Vendu
121 SEGUSO MURANO Lampadaire 2 080 € Vendu
122 Batistin SPADE (1891-1969) Commode   -- Invendu
123 Baptistin SPADE (1891 - 1969) Table de salle à manger 1 170 € Vendu
124 Baptistin SPADE (1891 - 1969) Commode 910 € Vendu
125 Baptistin SPADE (1891 - 1969) Deux chauffeuses 1 300 € Vendu
126 Batistin SPADE (1891-1969) Secrétaire 1 040 € Vendu

127 Paule & Max INGRAND (1908 - 1969 & 1910 - 1997)
Ruban, fleurs, papillons et coccinelle 780 € Vendu

128 Batistin SPADE (1891 - 1969) Tabouret 520 € Vendu

129 Baptistin SPADE (1891 - 1969) Mobilier de chambre à
coucher 1 170 € Vendu

130 Batistin SPADE (1891 - 1969) Banquette 715 € Vendu

131
TRAVAIL FRANÇAIS 1940 Grille dappartement en fer
forgé noirci rehaussé de dorure à deux vantaux principaux
pivotant et deux éléments l

1 560 € Vendu

132 BAGUÈS Lampe et suite de quatre appliques 4 680 € Vendu
133 BAGUÈS Paire dappliques - Circa 1961 455 € Vendu
134 MAISON CHARLES Lampe de table modèle Vase   -- Invendu
135 Ria & Youri AUGOUSTI Tables articulées 9 750 € Vendu
136 Ria & Youri AUGOUSTI Paire de lampes 2 860 € Vendu

137
Ria & Youri AUGOUSTI Paire de tabourets à assise
rectangulaire en placage de palmier et galuchat à
piètement latéral plein arrondi. Ass

4 550 € Vendu

138 Ria & Youri AUGOUSTI Commode 12 740 € Vendu
139 Ria & Youri AUGOUSTI Paire de fauteuils club 7 540 € Vendu
140 Ria & Youri AUGOUSTI Banc 9 100 € Vendu
141 TRAVAIL ÉTRANGER Grand canapé 1 820 € Vendu

142 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Élégante en
robe rose et grise   -- Retiré

143 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Orientale
drapée dans une cape dorée, noire et rouge   -- Retiré

144 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Élegante en
robe noir à manteau argent et rouge   -- Retiré

145 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Élégante en
robe bleue et grise   -- Retiré

146 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Élégante en
robe noir à empiecement rose   -- Retiré

147 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Danseuse de
Charleston en robe bleue ornementée de pastilles dorées   -- Retiré

148 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Élegante en   -- Retiré
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robe rose et grise avec son turban

149 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990)(1892 - 1990)
Élégante en robe rose et dorée avec son lévrier   -- Retiré

150 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Élégante au
fourreau jaune   -- Retiré

151 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990)(1892 - 1990)
Élégante en robe bordeaux et bandeau assorti   -- Retiré

152 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Élégante au
fourreau rose et fourrure noir   -- Retiré

153 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Élégante en
robe noire et dorée avec sa coiffe   -- Retiré

154 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Gaby Deslys 585 € Vendu

155 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892-1990) Manhattan Mary
II 585 € Vendu

156 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Kings Favorite 910 € Vendu

157 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990)(1892 - 1990)
The golden cloak et Rose turban 520 € Vendu

158 ERTÉ (Romain de Tirtoff dit) (1892 - 1990) Manhattan
Mary I et The mirror   -- Invendu

159 Louis TOUCHAGUES & Serge LIFAR (1893-1974 & 1905-
1986) Deux études de costumes pour le ballet Thaïs   -- Invendu

160 José de ZAMORA (1889 - 1971) Décor de music-hall   -- Invendu
161 TRAVAIL FRANÇAIS 1950 Suspension 1 040 € Vendu
162 Boris LACROIX (attribué à) Paire dappliques 1 950 € Vendu

163 Louis SOGNOT (1892 - 1970) Table de salle à manger 650 € Vendu
164 Louis SOGNOT (1892 - 1970) Meuble de rangement haut 1 820 € Vendu

165 René HERBST 1891-1982 Chaise longue - modèle crée
vers 1930 - Edition postérieure   -- Invendu

166 Gerrit RIETVELD (dans le goût de) Table basse 715 € Vendu

167 Michel DUFET (1888 - 1985) Quatre chaises - Modèle créé
en 1930   -- Invendu

168 Pierre DARIEL Mobilier de jardin 3 900 € Vendu
169 Boris LACROIX (attribué à) Lampe   -- Invendu
170 MAISON DESNY (1927 - 1933) Lampe 3 510 € Vendu
171 Boris LACROIX (1902 - 1984) Paire de lampes 5 850 € Vendu
172 MAISON DESNY (1927 - 1933) Pendule 520 € Vendu
173 SIÉGEL Lot de présentoirs de vitrine   -- Invendu
174 SIÉGEL Lot de présentoirs de vitrine 260 € Vendu
175 RENÉ HERBST (attribué à) & SIÉGEL Buste de femme 2 860 € Vendu
176 MITIS (éditeur) Deux lampes   -- Invendu
177 Paul JOUVE (1878 – 1973) « Marteau de porte »   -- Invendu

178 Ivan DA SILVA BRUHNS (daprès) & ARTCURIAL (éditeur)
(1881-1980) Brazil 7 540 € Vendu

179 Alexandre IACOVLEFF (1887 - 1938) Dessins et peintures
dAfrique   -- Invendu

180 Mario PRASSINOS & GOUBELY (Lissier) (1916 - 1985) La
lune chinoise - 1972 1 950 € Vendu

181 Eileen GRAY (daprès) Méditerranée 8 060 € Vendu
Andrée BORDEAUX LE PECQ Les fleurs séchées - circa



14/5/2015 Résultats de la vente 2711, Intérieurs du 20e siècle Art Déco & Design | Artcurial | Briest - Poulain - F. Tajan

http://www.artcurial.com/fr/asp/results.asp 6/21

182 1964 1 430 € Vendu

183 OUVRAGES, REVUES ET CATALOGUES DE VENTES
Art Nouveau et Art Déco 260 € Vendu

184 OUVRAGES ET CATALOGUES DE VENTES Céramiques
et verreries   -- Invendu

185 QUATRE MONOGRAPHIES DARTISTES Serrurier-Bovy,
Ruhlmann, Printz, Puiforcat 1 040 € Vendu

186 OUVRAGES ET REVUES DART Années 1950 - 1980 260 € Vendu
187 POMONE Deux lampes 585 € Vendu
188 TRAVAIL FRANÇAIS Deux lampes   -- Invendu
189 TRAVAIL ITALIEN Paire dappliques   -- Invendu
190 Marco BUSTAMANTE-CAYO (Né en 1967) Miroir mural 2 600 € Vendu
191 HERMÈS PARIS Nécessaire de bureau   -- Invendu
192 TRAVAIL FRANCAIS 1950-1960 Petit miroir sorcière mural 390 € Vendu
193 TRAVAIL FRANÇAIS 1950-1960 Bureau de dame 1 950 € Vendu
194 Arne VODDER & SIBAST (éditeur) Bureau de direction 1 430 € Vendu

195 Jacques & Dani RUELLAND (1926 - 2008 & 1933 - 2010)
Bouteille 1 300 € Vendu

196 Georges JOUVE (1910 - 1964) Pichet 910 € Vendu
197 GOUFFÉ Miroir mural 780 € Vendu

198 Michel DEVERNE (1927 - 2012) Composition abstraite 1 820 € Vendu
199 Yonel LEBOVICI (1937 - 1998) Cendrier Bowling - 1969   -- Invendu
200 TRAVAIL DES ANNÉES 70 Lampe   -- Invendu
201 FONTANA ARTE (dans le goût de) Bougeoir   -- Invendu
202 Pietro CHIESA & FONTANA ARTE (éditeur) Plafonnier 2 860 € Vendu

301
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988)
Chauffeuse LAR - Création 1952 Coque en polyester teinté
gris, renforcé de fibre de ve...

364 € Vendu

302
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Chaise
pour enfant - création 1954 Contreplaqué moulé Edition
VitraEtiquette de léditeur 3

195 € Vendu

303
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988)
Chauffeuse LAR - Création 1952 Coque moulée en
polyester teinté rouge, renforcé de fib...

286 € Vendu

304
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988)
Chauffeuse LAR - Création 1952 Coque moulée en
polyester teinté vert, renforcé de fibr...

364 € Vendu

305
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
RAR - création 1949 Coque moulée en polyester gold
renforcé de fibre de verre...

780 € Vendu

306
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
RAR - création 1949 Coque moulée en polyester vert anis
renforcé de fibre de...

910 € Vendu

307
Harry BERTOIA (1915 - 1978) Ottoman Bird - création
1952 Structure en fils dacier soudé, galette dassise
tapissée de tissu crème

520 € Vendu

308
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
RAR - création 1949 Coque moulée en polyester orange
renforcé de fibre de ver...

715 € Vendu

Gerrit Thomas RIETVELD (daprès) Fauteuil Steltman -
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309 circa 1990 Bois massif   -- Invendu

310 Philippe STARCK (Né en 1949) Tabouret Ara- création
1985 Polyuréthane moulé 390 € Vendu

311
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988)
Chauffeuse LAR - Création 1952 Coque en polyester teinté
crème, renforcé de fibre de v...

234 € Vendu

312
Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886 - 1969) Fauteuil
MR10 dit Cantilever- création 1948 Structure en tube
dacier chromé, assise et dos...

195 € Vendu

313
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Chaise
LCM - création 1945 Piètement tubulaire en acier chromé,
assise et dossier en c...

  -- Invendu

314
Pierre PAULIN (1927-2009) Fauteuil Butterfly - création
1963 Structure en tige dacier, assise et dossier tapissés de
cuir rouge

1 300 € Vendu

315 Edward J. WORMLEY (1907 - 1995) Chauffeuse - circa
1970 Structure en métal chromé, revêtement de tissu bleu 585 € Vendu

316
Charles & Ray EAMES 1907-78 & 1912-88 Fauteuil DAR -
circa 1960 Coque en polyester orange, renforcé de fibre de
verre, piètement Tou...

780 € Vendu

317
Harry BERTOIA (1915 - 1978) Chaise Side - création 1952
Structure en maille de fils dacier chromé, galette dassise
en cuir noir

715 € Vendu

318 Harry BERTOIA (1915 - 1978) Fauteuil Diamant - création
1952 Structure en maille de fils dacier cintré et soudé 520 € Vendu

319
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
Lounge chair - création 1956 Piètement en métal, coque
en contreplaqué moulé,...

1 950 € Vendu

320
Charles & Ray EAMES 1907-78 & 1912-88 Fauteuil DAR -
circa 1950 Coque en polyester jaune moutarde, renforcé
de fibre de verre, piètemen

520 € Vendu

321
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
Lounge chair - création 1956 Piètement en métal, coque
en contreplaqué moulé,...

2 080 € Vendu

322
Charles & Ray EAMES 1907-78 & 1912-88 Fauteuil DAR -
circa 1960 Coque Zenith rope edge en polyester jaune
poussin, renforcé de fibre...

  -- Invendu

323
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
DAR - circa 1960 Coque Zenith rope edge en polyester
rose, renforcé de fibre de...

1 430 € Vendu

324
Hans J. WEGNER (1914-2007) Chaise Shell - création
1963 Structure en bois et placage de bois, assise et
dossier revêtus de skai be...

2 860 € Vendu

325
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988)
Chauffeuse LCW - création 1945 Assise et dossier en
multiplis moulé, châssis et piètem...

1 950 € Vendu

326
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
RAR - création 1949 Coque en polyester rose corail,
renforcé de fibre de verr...

  -- Invendu

327 Wendell CASTLE (Né en 1932) Fauteuil Molar - création
1969 Polyester teinté rouge renforcé de fibre de verre 1 300 € Vendu

Marcel WANDERS (Né en 1963) Chaise Knotted Chair -
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328 1996 Aramide, carbone, cordes, epoxy chromé   -- Invendu

329
Verner PANTON (1926 -1998) Fauteuil basculant Relaxer
II - 1974 Structure en bois à lattes, coussin formant assise
et dossier revê...

910 € Vendu

330 Wendell CASTLE (Né en 1932) Fauteuil Molar - création
1969 Polyester teinté rouge renforcé de fibre de verre 1 300 € Vendu

331
Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886 - 1969) Chauffeuse
Barcelona - création 1929 Structure en acier plat chromé,
coussins recouverts de...

1 560 € Vendu

332
George NELSON (1908 - 1986) Canapé Marshmallow -
création 1956 Structure tubulaire en métal laqué noir,
coussins en mousse recouverts

3 380 € Vendu

333
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
Lounge chair et son ottoman - création 1956 Piètement en
métal, coque en cont...

3 380 € Vendu

334
Eero SAARINEN 1910 - 1961 Fauteuil 70MC dit Womb
chair et son ottoman 74MC - création 1948 Structure en
contre-plaqué moulé, rembo...

2 080 € Vendu

335
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
pivotant DAX - 1948 Coque Zenith rope edge en polyester
gris, renforcé de fib...

2 210 € Vendu

336
Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886 - 1969) Chauffeuse
Barcelona - création 1929 Structure en acier plat chromé,
coussins recouverts de...

3 250 € Vendu

337
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
Lounge chair et son ottoman - création 1956 Piètement en
métal à cinq branche...

5 460 € Vendu

338
Florence KNOLL (Née en 1917) Ensemble de salon
Parallel Bar System comprenant une chauffeuse n°51 et
une banquette n°52 - Création 19

1 950 € Vendu

339
Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886 - 1969) Paire de
fauteuils Barcelona - création 1929 Structure en acier plat
chromé, coussins recou...

4 550 € Vendu

340
Charlotte PERRIAND, LE CORBUSIER & Pierre
JEANNERET (1903-1999, 1887-1965 & 1896-1967)
Chaise longue modèle LC4 - création 1928 Pi...

1 950 € Vendu

341
Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886 - 1969) Paire de
chauffeuses Barcelona - création 1929 Structure en acier
plat chromé, coussins rec...

5 460 € Vendu

342
Battista GIUDICI (1903-1970) Transat Liegestuhl Lido -
1946 Structure en tube dacier galvanisé cintré, supports
daccotoirs en bo...

  -- Invendu

343
Philippe STARCK (Né en 1949) Paire de fauteuils Lord Yo
- création 1994 Coque en polypropylene teinté vert ou
blanc, piètement tub...

156 € Vendu

344
YAMAKADO Editeur (Fondé en 1986) Paire de chaises
empilables Cocotte - circa 1990 Piètement en fil dacier
chromé, coque en multip...

260 € Vendu

345
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
RAR - création 1949 Coque en polyester teinté
gold/caramel renforcé de fibre...

520 € Vendu

Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Fauteuil
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345B RAR - création 1949 Coque en polyester teinté
gold/caramel renforcé de fibre...

585 € Vendu

346
Eero SAARINEN (1910 - 1961) Paire de chaises Tulip -
création 1956 Coque en fibre de verre, piètement pivotant
en fonte daluminiu...

780 € Vendu

347
Eero SAARINEN (1910 - 1961) Paire de tabourets Tulip -
création 1956 Piètement pivotant en fonte daluminium
laqué blanc, coussin...

845 € Vendu

348
Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886 - 1969) Paire
dottomans Barcelona - création 1929 Structure en acier
plat chromé, coussins recouve...

1 560 € Vendu

349
Eero SAARINEN (1910 - 1961) Suite de quatre chaises
Tulip - création 1956 Coque en fibre de verre, piètement
pivotant en fonte da...

3 640 € Vendu

350
Eero SAARINEN (1910 - 1961) Suite de quatre chaises
Tulip - création 1956 Coque en fibre de verre, piètement en
fonte daluminium...

2 210 € Vendu

351
Robert MALLET-STEVENS (1886 - 1945) Suite de quatre
chaises - création 1928 Structure tubulaire en métal laqué
noir, assise tapissée...

520 € Vendu

352
Philippe STARCK (Né en 1949) Suite de quatre fauteuils
Costes - création 1984 Structure tubulaire en acier laqué
noir, coque en bo...

910 € Vendu

353 Benoît MELK (1942-1987) Suite de quatre chaises - 2006
Acier découpé et cintré 1 950 € Vendu

354
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Suite de
quatre fauteuils pivotants de bureau Time life - création
1960 Structure en f...

1 690 € Vendu

355
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Suite de
quatre chaises DSW - création 1948 Coques moulées en
polyester teinté rouge,...

3 510 € Vendu

356
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Suite de
quatre chaises DSW - création 1948 Coque moulée en
polyester teinté bleu, ren...

4 160 € Vendu

357
Pierre PAULIN (1927-2009) Suite de quatre fauteuils F545
dits Litlle Tulip - circa 1955 Piètement en métal chromé,
assise et dossi...

2 340 € Vendu

358
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Suite de
quatre chaises La Fonda - création 1969 Coque en
polyester teinté orange, ren...

585 € Vendu

359
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Suite de
quatre chaises DSW - création 1948 Coque moulée en
polyester teinté gris, ren...

2 600 € Vendu

360 Sven MARKELIUS (1889 - 1972) Suite de quatre chaises
empilables - circa 1940 Bois et placage de bouleau 390 € Vendu

361
Hans BELLMANN (1911-1990) Suite de six chaises GA
Stuhl - circa 1955 Piètement en tube dacier, embout
plastique, assise et dossie...

4 160 € Vendu

362
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Suite de
six chaises DSX - création 1948 Coque moulée en
polyester teinté bleu nuit, r...

2 210 € Vendu

363
Mario BELLINI (Né en 1935) Suite de six chaises 412 dites
CAB - création 1976 Structure métallique recouverte de 3 640 € Vendu
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cuir noir

364
Harry BERTOIA (1915 - 1978) Suite de six chaises Wire
DKR - création 1951 Structure en tige de métal chromé
cintré et soudé, galet...

2 730 € Vendu

365
Giandomenico BELOTTI (1922-2004) Ensemble
comprenant trois chaises et deux fauteuils Spaghetti -
création 1960 Structure en acier...

520 € Vendu

366
Philippe STARCK (Né en 1949) Suite de six chaises Von
Vogelsang - création 1984 Structure en acier laqué époxy
gris

780 € Vendu

367
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Suite de
six chaises DSX - création 1948 Coque moulée en
polyester teinté bleu nuit, r...

1 950 € Vendu

368
Eero SAARINEN (1910 - 1961) Suite de six chaises Tulip -
création 1956 Coque en fibre de verre, piètement pivotant
en fonte dalum...

2 340 € Vendu

369
Charles & Ray EAMES (1907-1978 & 1912-1988) Suite de
six fauteuils DAR - création 1948 Coque en polyester teinté
blanc, renforcé d...

1 560 € Vendu

370
Arne JACOBSEN (1902 - 1971) Fauteuil 3316 dit Egg -
création 1958 Coque en fibre de verre moulée, garnie de
mousse recouverte de c...

7 540 € Vendu

371
Arne JACOBSEN (1902 - 1971) Fauteuil 3316 dit Egg -
création 1958 Coque en fibre de verre moulée, garnie de
mousse recouverte de c...

7 540 € Vendu

372
Joe COLOMBO (1930 - 1971) Fauteuil Elda - création
1965 Coque pivotante moulée en polyester blanc renforcée
de fibre de verre, ass...

4 550 € Vendu

373 Christian LIAIGRE (Né en 1945) Lampadaire Dinka Fût en
en ébène, abat-jour en papier aquarelle 1 950 € Vendu

374
Christian LIAIGRE (Né en 1945) Bibliothèque à cinq
étagères Structure en acier verni, étagères en bois wengé
verni

1 560 € Vendu

375
Christian LIAIGRE (Né en 1945) Bibliothèque à cinq
étagères Structure en acier verni, étagères en bois wengé
verni

2 730 € Vendu

376 Christian LIAIGRE (Né en 1945) Paire de fauteuils
Sycomore verni, galette dassise en cuir beige 780 € Vendu

377
Christian LIAIGRE (Né en 1945) Bureau Polo - circa 1990
Structure en sycomore verni, deux tablettes escamotables
latérales gainées...

1 040 € Vendu

378 Christian LIAIGRE (Né en 1945) Table Cathare Piètement
en acier et plateau en tulle 2 340 € Vendu

379 Christian LIAIGRE (Né en 1945) Table basse Base en
métal cuivré, anneaux de laiton et plateau en bois 2 860 € Vendu

380 Christian LIAIGRE (Né en 1945) Table basse Galet -
création 1998 Structure en métal noir, tapissé de cuir 910 € Vendu

381
Christian LIAIGRE (Né en 1945) Canapé Boudha
Piètement en métal patiné, accoudoirs et dossier en cuir
beige, coussin dassise en s...

3 250 € Vendu

382
Christian LIAIGRE (Né en 1945) Fauteuil Basile - création
2007 Structure en bois, recouvert de cuir parme, pieds en
chêne

520 € Vendu
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383
Christian LIAIGRE (Né en 1945) Canapé Boudha
Piètement en métal patiné, accoudoirs et dossier en cuir
beige, coussin dassise en s...

3 900 € Vendu

384
Christian LIAIGRE (Né en 1945) Fauteuil Basile - création
2007 Structure en bois, recouvert de cuir parme, pieds en
chêne

455 € Vendu

385 Christian LIAIGRE (Né en 1945) Canapé Vauban - création
2008 Structure en chêne, tapissé de tissu beige 3 900 € Vendu

386
Christian LIAIGRE (Né en 1945) Lit de repos Autan
Piètement en métal noir, tissu brun et deux traversins en
soie bronze

2 860 € Vendu

387 Christian LIAIGRE (Né en 1945) Canapé Vauban - création
2008 Structure en chêne, tapissé de tissu beige 4 550 € Vendu

388
George NELSON (1908 - 1986) Table Pedestal family
group - circa 1960 Piètement en métal laqué blanc, plateau
en mélaminé blanc

260 € Vendu

389 Enzo CUCCHI (né en 1950) Console - 2009 Acier et
bronze 2 340 € Vendu

390
Dans le goût dEero SAARINEN Table ovale - Circa 1970
Piètement tulip en fonte daluminium laqué blanc, plateau
en bois et mélaminé...

910 € Vendu

391
Eero SAARINEN (1910 - 1961) Table de salle à manger
Tulip - création 1956 Piètement tulip en fonte daluminium
laqué blanc, platea...

3 250 € Vendu

392
George NELSON (1908 - 1986) Table à système n°5559
dite Swag leg - création 1955 Piètement en aluminium
laqué blanc, plateau recou...

2 210 € Vendu

393
Eero SAARINEN (1910 - 1961) Table de salle à manger
Tulip - création 1956 Piètement tulip en fonte daluminium
laqué blanc, platea...

4 160 € Vendu

394 Franck GEHRY (Né en 1930) Table Easy Edge - création
1972 Carton ondulé 3 640 € Vendu

395 Antonia ASTORI (née en 1942) Table Kroma - circa 1980
Piètement en acier, plateau en mélaminé blanc 390 € Vendu

396 Pierre PAULIN (1927-2009) Ensemble de salle à manger
dite Fleur - circa 1970 Polyuréthane moulé et teinté blanc 1 300 € Vendu

397 Gaetano PESCE (Né en 1939) Table "Sessantuno" - 2011
Résine polychrome   -- Retiré

398
Fritz HALLER & Paul SCHÄRER (Né en 1924 & 1933)
Meuble de rangement - création 1964 Structure en tube
dacier chromé et tôle de méta...

1 300 € Vendu

399
Fritz HALLER & Paul SCHÄRER (Né en 1924 & 1933)
Ensemble comprenant deux meubles hauts et un bas de
rangement - création 1964 Struct...

910 € Vendu

400
Mario BOTTA (Né en 1943) Lampe de table Shogun -
création 1986 Fût en métal verni blanc et noir, diffuseur en
tôle dacier perforé...

1 300 € Vendu

401 Richard SAPPER (Né en 1932) Paire de lampes Tizio -
création 1972 Structure en aluminium laqué gris 780 € Vendu

402
Alberto MEDA & Paolo RIZZATTO (Nés en 1945 & 1941)
Paire de lampes Berenice - 1982 Socle en fonte
daluminium, bras articulé en al...

325 € Vendu
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403 Mario BOTTA (Né en 1943) Lampe de table Shogun -
création 1986 Fût en métal verni blanc et noir, diffuseur en
tôle dacier perforé...

1 170 € Vendu

404
Fritz HALLER & Paul SCHÄRER (Né en 1924 & 1933)
Ensemble comprenant deux meubles hauts et un bas de
rangement - création 1964 Struct...

1 040 € Vendu

405
Fritz HALLER & Paul SCHÄRER (Né en 1924 & 1933)
Table à tablette pivotante - création 1964 Piètement en
tube dacier chromé, plateau...

325 € Vendu

406
Germaine-Irene DARBOIS-GAUDIN (1907-1998) Bureau
dappoint - circa 1965 Structure et piètement en verre,
caisson en bois laqué noir,...

1 300 € Vendu

407
Fritz HALLER & Paul SCHÄRER (Né en 1924 & 1933)
Table - création 1964 Piètement en tube dacier chromé,
plateau en mélaminé blanc

390 € Vendu

408
Pierre PAULIN (1927-2009) Bureau CM141 - 1953
Piètement en acier laqué noir, plateau en chêne stratifié
noir, caisson à deux tiroi...

2 860 € Vendu

409
George NELSON (1908 - 1986) Bureau darchitecte Action
Office - création 1964 Piètement en fonte daluminium
laqué gris/vert, cais...

1 560 € Vendu

410
George NELSON (1908 - 1986) Rare bureau pour enfant
Action Office - création 1964 Piètement en fonte
daluminium chromé, plateau e...

780 € Vendu

411
Gianfranco FRATTINI (1926 - 2004) Lampadaire Megaron
- création 1979 Fût en aluminium extrudé laqué gris, base
en acier recouvert...

520 € Vendu

412
Klaus VOGT (Né en 1938) Element de rangement
Squadra- 1978 Structure en bois peint gris, déroulant en
plastique laqué gris

910 € Vendu

413
Wolfgang LAUBERSHEIMER (Né en 1955) Paire de
bibliothèques - création 1984 Acier patiné et cintré, câbles
dacier

3 900 € Vendu

414 Pol QUADENS (Né en 1960) Paire de consoles - 2014
Inox poli miroir 2 990 € Vendu

415 Philippe STARCK (Né en 1949) Etagère John Ild - création
1977 Métal laqué noir, étagères en MDF laqué noir 390 € Vendu

416 Philippe STARCK (Né en 1949) Etagère John Ild - création
1977 Métal laqué noir, étagères en MDF laqué noir 520 € Vendu

417
Ross LITTELL (1924-2000) Paire de tables basses - circa
1970 Piètement et structure en acier brossé, plateau en
marbre blanc et gris

  -- Invendu

418
Florence KNOLL (Née en 1917) Bahut quatre portes - circa
1955 Piètement en métal chromé, coffre en bois, quatre
vantaux en bois pein...

4 550 € Vendu

419
Florence KNOLL (Née en 1917) Bahut deux portes - circa
1955 Piètement en métal chromé, coffre en bois recouvert
de stratifié noir br...

2 340 € Vendu

420
George NELSON (1908 - 1986) Commode Thin Edge -
création 1954 Structure en bois et placage de bois, prises
traitées en surface wh...

2 600 € Vendu

421 Paul McCOBB (1917 - 1969) Commode à quatre tiroirs -
circa 1960 Structure en bois et métal, poignées en laiton   -- Invendu
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422
Edward J. WORMLEY (1907 - 1995) Table basse Navette -
circa 1970 Piètement en métal, plateau en bois et
mélaminé noir

1 950 € Vendu

423
Armand JONCKERS (Né en 1939) Table basse - 1975
Plateau en résine, inclusions de fils de cuivre polychrome,
piètement en plexiglass

  -- Invendu

424 Sonia DELAUNAY (1885 -1979) Tapis Labyrinthe - circa
1975 Laine tissée main, décor de cubes polychromes 4 290 € Vendu

425 LOVA CREATION Table basse - 1988 Piètement en métal
plaqué sur bois, plateau en laiton et agathe 11 050 € Vendu

426
Vladimir KAGAN (Né en 1927) Canapé Serpentine -
Création 1949 Structure métallique tapissée dalcantara
rouge, pieds circulaires e...

7 150 € Vendu

427
Serge MOUILLE (1922 - 1988) Applique à deux bras
coudés - 1954 Structure en tube dacier cintré laqué noir,
réflecteurs en tôle dal...

18 200 € Vendu

428
Charlotte PERRIAND (1903-1999) Suite de neuf appliques
CP1 - création 1962 Base en métal laqué, réflécteur en
métal laqué noir

9 100 € Vendu

429
Charlotte PERRIAND (1903-1999) Suite de huit appliques
CP1 - création 1962 Base en métal laqué, réflécteur en
métal laqué rouge, b...

7 150 € Vendu

430 Jean PROUVE (1901 -1984) Ensemble de deux paneaux
métaliques - circa 1950 Aluminium perforé daérateurs 1 690 € Vendu

431
Charlotte PERRIAND (1903-1999) Bahut Cansado - 1958
Corps en placage de bois, portes coulissantes recouvertes
de formica noir et b...

13 000 € Vendu

432
Pierre JEANNERET (1896 - 1967) Paravent à trois
panneaux double face - 1957/58 Châssis à montants
profilés en teck massif, tendu de...

5 200 € Vendu

433
Jean PROUVE et Jules LELEU (1901 -1984) et (1883 -
1961) Fauteuil de repos dit Martel de Janville - 1936 Tôle
dacier pliée et tub...

5 330 € Vendu

434
Jean PROUVE (1901 -1984) Paire de chaises mod.
Métropole 305 dites Standard - circa 1956 Structure en tôle
dacier pliée et tube d...

16 900 € Vendu

435
Jean PROUVE & Charlotte PERRIAND (1901 -1984) & (
1903 - 1999) Lit mod. SCAL n°450 à tablette pivotante dit
Antony - 1952 Structur...

13 000 € Vendu

436 CASSINA EDITEUR Bahut - circa 1960 Structure en bois,
deux vantaux coulissants 195 € Vendu

437
CASSINA EDITEUR Meuble bas - circa 1960 Structure en
bois, un vantail, un tiroir et une tablette, reposant sur un
pied à quatre bra...

  -- Invendu

438 TRAVAIL ITALIEN Suite de six chaises - circa 1970
Structure en bois et assise en cuir beige 1 430 € Vendu

439
Pierre CHAPO (1927 - 1986) Suite de six chaises S24 -
circa 1970 Structure en orme massif, assise et dossier en
cuir fauve tendu

1 300 € Vendu

440 Marcel WANDERS (Né en 1963) Table basse Flowers -
2001 Bois gravé 1 300 € Vendu

441 Pierre CHAPO (1927 - 1986) Lit de repos - circa 1970
Structure en bois masif et matelas en cuir tabac 9 100 € Vendu
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442 Pierre CHAPO (1927 - 1986) Table basse Œil - circa 1965
Orme massif 11 700 € Vendu

443 René MARTIN (1918-2010) Guéridon Méribel - circa 1955
Structure et plateau en bois verni massif   -- Invendu

444
Philippe STARCK (Né en 1949) Téléviseur et
télécommande Jim Nature - création 1994 Liège et
plastique

  -- Invendu

445
MOBILIER INTERNATIONAL Editeur Table de salle à
manger - circa 1970 Piètement en métal tubulaire brossé,
plateau en bois à décor ma...

1 040 € Vendu

446 Michel BUFFET (Né en 1931) Applique B206 - création
1953 Métal laqué blanc 585 € Vendu

447 Michel BUFFET (Né en 1931) Applique B206 - création
1953 Métal laqué noir et blanc 1 170 € Vendu

448 Michel BUFFET (Né en 1931) Applique B206 - création
1953 Métal laqué blanc 650 € Vendu

449 Michel BUFFET (Né en 1931) Applique B206 - création
1953 Métal laqué noir et blanc 1 300 € Vendu

450 Michel BUFFET (Né en 1931) Applique B206 - création
1953 Métal laqué blanc 520 € Vendu

451
Michel BUFFET (Né en 1931) Lampadaire B211 - création
1952 Structure en tige dacier cintré, soudé et laqué,
diffuseur et réflecteur...

1 690 € Vendu

452 Ingo MAURER (Né en 1932) Paire dappliques Bulb Clear -
création 1966 Base en métal chromé, diffuseur en verre 1 300 € Vendu

453 Max SAUZE (né en 1933) Paire dappliques Atlas - création
1975 Acier et aluminium 1 300 € Vendu

454 Max SAUZE (né en 1933) Paire dappliques Atlas - création
1975 Acier et aluminium 1 300 € Vendu

455 REGGIANI Editeur Lampe de table - circa 1970 Flexibles
terminés de sphère en métal chromé 325 € Vendu

456 André CAZENAVE (Né en 1928) Ensemble de trois galets
lumineux - circa 1970 Poudre de marbre et polyester 1 170 € Vendu

457 Ingo MAURER (Né en 1932) Applique Ushiwa - création
1973 Bambou et papier de riz 780 € Vendu

458 Ingo MAURER (Né en 1932) Suspension Ilo Ilu - 1986
Tiges et cables dacier, ABS, halogène et miroir 390 € Vendu

459
Olivier SIDET (Né en 1965) Suspension Orbital
Assemblage de plexiglas, PVC, polypropylène, acier, tube
fluorescent et filtre polyc...

195 € Vendu

460
REGGIANI Editeur Applique - circa 1975 Structure en
métal laqué blanc et pastilles de métal doré et laqué blanc
à lintérieur

3 250 € Vendu

461
Matthew MC CASLIN (Né en 1957) Applique/Installation
Whatever - 1996 Porcelaine, métal zingué, prises,
interrupteurs et câbles éle...

  -- Invendu

462 Cédric RAGOT (Né en 1973) Vase Composite - 2004 Acier
et porcelaine, peinture polyuréthane rose 1 300 € Vendu

463 TRAVAIL FRANCAIS Porte-revue - circa 1950 Métal
perforé et laqué 260 € Vendu

464 Alvar AALTO (1898 - 1976) Paire de vases Savoy - 325 € Vendu
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création 1937 Verre

465
Patricia URQUIOLA pour Baccarat (Née en 1961) Vase
Variation- 2012 Cristal soufflé et taillé Signé Baccarat et
Patricia UrquiolaUn bo

1 560 € Vendu

466
John BRYSON (1923-2005) Ensemble de deux
photographies de tournage Milliardaire - 1960 Tirage
argentique encadré

520 € Vendu

467 Manfred KREINER Marilyn Monroe après son film Certains
laiment chaud - 1959 Tirage argentique 520 € Vendu

468
Eve ARNOLD (Née en 1912) Ensemble de trois
photographies Marilyn Monroe au téléphone - 1955 Tirage
argentique encadré

325 € Vendu

469 TRAVAIL ANONYME Ensemble de cinq photographies de
tournage de films anciens -Circa 1953 Tirage argentique 260 € Vendu

470 TRAVAIL ANONYME Ensemble de trois photogaphies de
tournage One-eyed Jacks - 1962 Tirage argentique   -- Invendu

471 TRAVAIL ANONYME Ensemble de cinq photographies
dexploitation La Comtesse aux pieds nus - 1954 260 € Vendu

472 Eve ARNOLD (1912 - 2012) Photographie Marilyn Monroe
dans lavion - 1955 Tirage argentique encadré 390 € Vendu

473
Tatio SECCHIAROLI (1925-1998) Ensemble composé de
cinq photographies de tournage Satyricon - 1968 Tirage
argentique encadré

  -- Invendu

474 TRAVAIL ANONYME Photographie dexploitation Dédée
dAnvers - 1948 Tirage argentique 104 € Vendu

475 TRAVAIL ANONYME Photographie de tournage Dolce Vita
- 1960 Tirage argentique 195 € Vendu

476
Gio PONTI (1891 - 1979) Paire de fauteuils Dezza - circa
1965 Piètement et structure en hêtre laqué noir,
revêtement en cuir anthr...

3 380 € Vendu

477
Gionatan de PAS, Donato d URBINO, Paolo LOMAZZI
(Nés en 1936, 1935, 1932) Fauteuil Joe - création 1971
Structure sur roulettes en...

3 510 € Vendu

478 Tommaso BARBI Lampadaire - circa 1970 Laiton doré,
grappes de verre bleu 2 210 € Vendu

479 Gino SARFATTI (1912 - 1985) Suspension à trois lumières
- circa 1960 Sphères en verre de Murano et métal chromé 3 900 € Vendu

480 Gino SARFATTI (1912 - 1985) Suite de trois suspensions -
circa 1962 Sphères en verre de Murano et métal laqué noir 4 940 € Vendu

481 Gino SARFATTI (1912 - 1985) Grande suspension - circa
1960 Sphère en verre de Murano et métal chromé 910 € Vendu

482
STILNOVO Editeur Lampadaire à six lumières - circa 1950
Base en marbre, tiges en métal laqué noir, laiton et
sphères en opaline

1 690 € Vendu

483 VENINI Editeur Miroir de toilette - circa 1960 Verre de
Murano taillé et laiton doré 585 € Vendu

484 A.V. MAZZEGA Editeur Paire d appliques - circa 1970
Armature métallique, pétales de verre de Murano 975 € Vendu

485 A.V. MAZZEGA Editeur Paire d appliques - circa 1970
Armature métallique, pétales de verre de Murano 1 105 € Vendu

486 Tommaso BARBI Lampadaire - circa 1970 Laiton doré 3 510 € Vendu
TRAVAIL ITALIEN Canapé courbe - circa 1960 Structure
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487 en fer patiné brun et doré, revêtement de velours gold 2 860 € Vendu

488 Osvaldo BORSANI (1911-1985) Canapé D70 - création
1954 Structure en métal, tapissé de tissu rouge chiné 1 430 € Vendu

489
TRAVAIL ITALIEN Paire de fauteuils et leur ottoman - circa
1960 Structure en fer patiné brun et doré, revêtement de
velours gold

2 340 € Vendu

490
Flavio POLI (1900 - 1984) Grande suspension - circa 1960
Structure en laiton, réflecteur en verre de Murano coloré,
bande teintée ro...

1 560 € Vendu

491
Flavio POLI (1900 - 1984) Paire de grandes suspensions -
circa 1960 Structure en laiton, réflecteur en verre de
Murano, bande teinté...

3 250 € Vendu

492
Flavio POLI (1900 - 1984) Paire de petites suspensions -
circa 1960 Structure en laiton, réflecteur en verre de
Murano coloré, bande...

1 690 € Vendu

493
Flavio POLI (1900 - 1984) Paire de petites suspensions -
circa 1960 Structure en laiton, réflecteur en verre de
Murano coloré, bande...

1 300 € Vendu

494 Flavio POLI (1900 - 1984) Suspension ronde - circa 1960
Structure en laiton, réflecteur en verre de Murano coloré 1 170 € Vendu

495
Flavio POLI (1900 - 1984) Suspension ronde - circa 1960
Structure en laiton, réflecteur en verre de Murano coloré
fumé

1 040 € Vendu

496
Flavio POLI (1900 - 1984) Suspension ronde - circa 1960
Structure en laiton, réflecteur en verre de Murano coloré
fumé

1 170 € Vendu

497
Flavio POLI (1900 - 1984) Suite de quatre appliques - circa
1960 Structure en laiton, réflecteur en verre de Murano
coloré, bande te...

2 730 € Vendu

498
Flavio POLI (1900 - 1984) Paire de grandes appliques -
circa 1960 Structure en laiton, réflecteur en verre de
Murano coloré, bande t...

3 900 € Vendu

499
Flavio POLI (1900 - 1984) Paire de grandes appliques -
circa 1960 Structure en laiton, réflecteur en verre de
Murano coloré, bande t...

3 510 € Vendu

500 Ettore SOTTSASS (1917 - 2007) Vase Marito e Moglie -
création 2007 Base en marbre, vases en verre 2 860 € Vendu

501 Carlo SCARPA (1906 - 1978) Carafe - Circa 1977 Argent
martelé 1 300 € Vendu

502 Pietro CHIESA (1892-1948) Vase Pique fleur - circa 1934
Corps en laiton, plateau en verre bleuté 1 300 € Vendu

503 Gustavo PULITZER (1887-1967) Miroir - circa 1960 Cadre
en bois et miroir 975 € Vendu

504 TRAVAIL ITALIEN Miroir - circa 1960 Structure en bois,
cadre en laiton, miroir 1 235 € Vendu

505 TRAVAIL ITALIEN Miroir - circa 1960 Structure en bois,
cadre en laiton, miroir 910 € Vendu

506 TRAVAIL ITALIEN Paire de miroirs circulaires - circa 1960
Structure en bois et miroirs circulaires superposés 1 755 € Vendu

507 Maurizio PEREGALLI (Né en 1957) Valet Struttura - 1985
Tôle dacier gauffré patiné 780 € Vendu

STUDIO METIS Paire de lampadaires Nobi - création 1992
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508 Base et fût en métal verni gris, réflecteur en aluminium et
diffuseur en v...

910 € Vendu

509
Vittorio GREGOTTI, Lodovico MENEGHETTI & Giotto
STOPPINO Lampadaire 2051 - création 1966 Base en
métal, fût en métal nickelé, dif...

1 170 € Vendu

510
Harvey GUZZINI Lampadaire - circa 1970 Base et fût en
métal chromé, cloche en plexiglass Edition
IguzziniEtiquette de léditeur 162 x 4

780 € Vendu

511
Vittorio GREGOTTI, Lodovico MENEGHETTI & Giotto
STOPPINO Lampadaire mod. 2051 - création 1966 Base
en métal, fut en métal nickelé,...

1 170 € Vendu

512 Franz WEST (1947-2012) Lampadaire Privat Lampe des
Kunstlers I - 1989 Structure en fer laqué, douille en laiton 1 040 € Vendu

513 Adriano RAMPOLDI Radio-Lampada - circa 1970 ABS et
polymétacrylate bleu 234 € Vendu

514 TRAVAIL FRANCAIS Lampe de bureau Métal 585 € Vendu

515
Rose-Marie & Rico BALTENSWEILER (Né en 1927 &
1920-1987) Lampe de table S1 - 1969 Métal chromé,
ressort permettant de couder ou no...

130 € Vendu

516
STUDIO G 14 Lampe modulable Richo - 1969 Diffuseur
modulable en lames de PVC blanc et orange, base en
aluminium anodisé laqué ora...

  -- Invendu

517
Angelo BROTTO (1914-2002) Lampadaire Girafa - circa
1970 Base et diffuseur en métal chromé, métal brossé et
intérieur en métal laq...

  -- Invendu

518
Luciano BERTONCINI (Né en 1939) Vestiaire éclairant
Gronda - circa 1970 Comprenant huit miroirs/porte-
manteaux escamotables et deu...

1 170 € Vendu

519 Vincent LEMARCHANDS / TOTEM (Né en 1960) Rare
lampe SET - 1984 Acier laqué bleu 2 860 € Vendu

520
Elisabeth GAROUSTE et Mattia BONETTI (Nés en 1949 et
1953) Table basse - 1995 Structure en fer battu, patiné
doré et brun et plateau...

9 100 € Vendu

521
Elisabeth GAROUSTE et Mattia BONETTI (Nés en 1949 et
1953) Canapé Etoile - 1990 Piètement en bronze, assise et
dossier revêtus de...

5 200 € Vendu

522
Elisabeth GAROUSTE et Mattia BONETTI (Nés en 1949 et
1953) Paire de tabourets Champignon - 1990 Céramique
noire émaillée

3 250 € Vendu

523 Fabrice BONNEL Lampadaire Girandole - 1995 Structure
en bronze, abat-jour crème 455 € Vendu

524
Elisabeth GAROUSTE et Mattia BONETTI (Nés en 1949 et
1953) Lampadaire Monte et descend - 1995 Structure en
fer battu et abat-jour...

4 160 € Vendu

525 Hannah WOODHOUSE Lampe de table - 1995 Bronze
doré 1 040 € Vendu

526 Franck EVENNOU (Né en 1959) Applique Luxo - 1999
Bronze 845 € Vendu

527
Elisabeth GAROUSTE et Mattia BONETTI (Nés en 1949 et
1953) Tapis Rêverie - 1991 Laine tuftée, à décor végétal
en camaieu bleu

1 040 € Vendu

Franck EVENNOU (Né en 1959) Chaise Club - 2000
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528 Bronze martelé, dossier à décor de feuillage, assise
recouverte de tissu prune

1 170 € Vendu

529 Franck EVENNOU (Né en 1959) Tabouret Loukhoum -
1993 Piètement en bronze, revêtement de velours pourpre 1 430 € Vendu

530 Jean-Charles de CASTELBAJAC (Né en 1949) Tapis
Dance - 2010 Acrylique tufté main, à décor polychrome 1 040 € Vendu

531
LES ARGONAUTES Frédérique Bourguet (1925-1997) et
Isabelle Ferlay (Née en 1917) Miroir - circa 1960 Cadre en
céramique émaillée pol...

1 560 € Vendu

532 Jean DERVAL (1925-2010) Centre de table - 1995
Céramique émaillée rouge-orangé et noir sur fond crème 3 120 € Vendu

533
Gilbert VALENTIN (1928-2001) Coupe Les archanges -
circa 1950 Faïence tournée, émail noir granité, décor
rouge brillant

650 € Vendu

534 Pol CHAMBOST (1906-1983) Vide-poche 1058 - circa
1955 Céramique émaillée 715 € Vendu

535
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club
Structure en bois, revê...

910 € Vendu

536
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club
Structure en bois, revê...

780 € Vendu

537
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club
Structure en bois, revê...

910 € Vendu

538
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club
Structure en bois, revê...

1 170 € Vendu

539
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club
Structure en bois, revê...

1 430 € Vendu

540
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club
Structure en bois, revê...

1 560 € Vendu

541
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club
Structure en bois, revê...

1 820 € Vendu

542
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Petite banquette Structure
en bois, revêtement...

390 € Vendu

543
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Petite banquette Structure
en bois, revêtement...

520 € Vendu

544
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Grande banquette
Structure en bois, revêtement...

2 080 € Vendu

545
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Grande banquette
Structure en bois, revêtement...

1 820 € Vendu

546
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Banquette courbe
Structure en bois, revêtement...

1 690 € Vendu



14/5/2015 Résultats de la vente 2711, Intérieurs du 20e siècle Art Déco & Design | Artcurial | Briest - Poulain - F. Tajan

http://www.artcurial.com/fr/asp/results.asp 19/21

547
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Grande banquette
Structure en bois, revêtement...

1 560 € Vendu

548
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Banquette courbe
Structure en bois, revêtement...

1 430 € Vendu

549
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de petites tables
rondes Piètement en mét...

975 € Vendu

550
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club
Structure en bois, revê...

2 080 € Vendu

551
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club
Structure en bois, revê...

2 210 € Vendu

552
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de petites tables
rondes Piètement en mét...

975 € Vendu

553
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Grande banquette
Structure en bois, revêtement...

1 690 € Vendu

554
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Grande banquette
Structure en bois, revêtement...

2 470 € Vendu

555
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Banquette Structure en
bois, revêtement de velo...

3 120 € Vendu

556
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Grande banquette
Structure en bois, revêtement...

2 080 € Vendu

557
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de petites tables
rondes Piètement en mét...

1 690 € Vendu

558
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Table ronde Piètement en
métal laqué noir, plat...

910 € Vendu

559
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Table ronde Piètement en
métal laqué noir, plat...

1 495 € Vendu

560
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de petites tables
rondes Piètement en mét...

1 430 € Vendu

561
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de petites tables
rondes Piètement en mét...

1 430 € Vendu

562
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Console Base en métal
doré patiné, bois et plat...

585 € Vendu

563
Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
India Mahdavi et Joseph Dirand Console Base en métal
doré patiné, plateau en b...

585 € Vendu

Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par
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564 India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club

Structure en bois, revê...

1 690 € Vendu

565

Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par

India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club

Structure en bois, revê...

1 430 € Vendu

566

Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par

India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club

Structure en bois, revê...

1 430 € Vendu

567

Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par

India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club

Structure en bois, revê...

1 690 € Vendu

568

Provenant du bar de lApogée à Courchevel, conçu par

India Mahdavi et Joseph Dirand Paire de fauteuils Club

Structure en bois, revê...

1 690 € Vendu

Total : 802 373 €
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